

करामोजोंग के लोगों के लिए प्रार्थना करें

निमंत्रण, दिसंबर 14, 2023



YWAM युगांडा अपने देश के उत्तर-पूर्व में एक जातीय समूह तक पहुँचने के लिए प्रार्थना करता है। करामोजोंग (जो करिमोजोंग भी कहलाता है) की संख्या लगभग दस लाख है। मवेशी उनकी मुख्य आजीविका हैं और तीन पड़ोसी जनजातियाँ: अचोली, लेंगो और इटेसो के बीच अक्सर हिंसक मवेशी हमले होते हैं। आधुनिक आग्नेयास्त्रों की वृद्धि से मरने वालों की संख्या में वृद्धि हुई है और विधवाओं की संख्या भी बढ़ रही है। जोशुआ परियोजना के आंकड़ों के अनुसार, करामोजोंग में लगभग 30 प्रतिशत मसीही लोग रहते हैं, और लगभग दो प्रतिशत इवेंजेलिकल हैं। अन्य करामोजोंग विभिन्न जातीय धर्मों का पालन करते हैं। YWAM युगांडा करामोजोंग के बीच में एक आउटरीच केंद्र शुरू कर रहा है और चिकित्सा देखभाल और अल्पकालिक टीमों के माध्यम से पहुंच रहा है। कृपया अभी कुछ मिनट निकालकर करामोजोंग लोगों के लिए प्रार्थना करें, और कृपया हमारे साथ 14 दिसंबर को भी प्रार्थना करें, जो YWAM की *निमंत्रण* नामक प्रार्थना पहल के लिए हमारा प्रार्थना दिवस है।

निमंत्रण के सर्वेक्षण में एक प्रतिभागी द्वारा सुझाया गया विषय। युगांडा में स्टीवन ओरेम द्वारा लिखित। फोटो Rod Waddington - Flickr.

- करामोजोंग के बीच मसीहियों की संख्या में वृद्धि के लिए प्रार्थना करें।** उन लोगों के लिए साहस और निर्भीकता के लिए प्रार्थना करें जो पहले से ही मसीह के अनुयायी हैं ताकि वे अपना विश्वास दूसरों के साथ साझा कर सकें। प्रार्थना करें कि दिल नरम हो जाएं और सुसमाचार के लिए खुले भी रहें।
- युगांडा में YWAM की उपस्थिति के लिए प्रार्थना करें।** युगांडा में वर्तमान में छह अलग-अलग YWAM स्थान हैं। कृपया इन सेवकाई केंद्रों के लिए सेवकों, संसाधनों और वित्तीय प्रावधान में वृद्धि के लिए प्रार्थना करें।
- YWAM सोरोटी, युगांडा स्थान के लिए विशेष रूप से प्रार्थना करें।** YWAM सोरोटी करामोजोंग लोगों के बीच में एक शहर, काबोंग में एक नए YWAM स्थान का नेतृत्व कर रहा है। YWAM कार्यकर्ता स्थानीय अस्पताल में मरीजों को खाना खिलाने में मदद कर रहे हैं। इससे परिवार वहां अपने बीमार परिवार के सदस्यों के साथ रह सकते हैं। प्रार्थना करें कि यह सेवकाई अस्पताल में सुसमाचार साझा करने के अधिक अवसर प्रदान करे। सोरोटी स्थान एक शिष्यत्व प्रशिक्षण विद्यालय भी चलाता है जो करामोजोंग लोगों के बीच अपनी पहुंच बना रहा है। कृपया उनकी सुरक्षा के लिए प्रार्थना करें और परमेश्वर से लोगों में आशा लाने के लिए उनका उपयोग करने के लिए प्रार्थना करें।
- जो लोग बीमार हैं उनके लिए प्रार्थना करें।** सामान्य तौर पर, बीमारों की देखभाल में कमी है। अधिकांश परिवार के सदस्य अपने बीमार परिवार के सदस्यों को अस्पताल छोड़ते हैं और फिर चले जाते हैं। कृपया संसाधनों और परिवारों के लिए अपने प्रियजनों के साथ रहने की क्षमता दोनों के संदर्भ में बीमारों की देखभाल में वृद्धि के लिए प्रार्थना करें।
- उनकी फसलें फलने-फूलने के लिए प्रार्थना करें।** करामोजोंग लोग जहां रहते हैं वहां बारिश का मौसम छोटा होता है और यह बहुत गर्म और शुष्क वातावरण होता है। उनकी फसलों के परिपक्व होने के लिए पर्याप्त बारिश की प्रार्थना करें।

हमने कैसे प्रार्थना की

YWAM के संस्थापक लोरेन कनिंघम का 6 अक्टूबर को 88 वर्ष की आयु में निधन हो गया। कई लोग कनिंघम परिवार और YWAM के लिए प्रार्थना कर रहे हैं। कृपया हमारे साथ प्रार्थना में शामिल हों। साथ ही, आपको आने वाले महीनों के लिए नियोजित जीवन के उत्सवों में से एक में भाग लेने के लिए भी आमंत्रित किया जाता है। अधिक जानने के लिए कृपया lorencunningham.com पर जाएं।

निमंत्रण में शामिल हों। ywam.org/theinvitation पर इस YWAM प्रार्थना दिवस के बारे में और जानें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है। कृपया हमें prayer@ywam.org पर बताएं कि आपने कैसे प्रार्थना की। कृपया हमें यह भी बताएं कि क्या आप निमंत्रण के लिए प्रार्थना विषय की सिफारिश करना चाहते हैं।

